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Közhasznúsági jelentés 
 

MKIK GVI" Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Gazdaság- és Vállalkozáskutató 
Nonprofit Kft 

2010. december 31-i  éves beszámolójához 
 

Az "MKIK GVI" Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Gazdaság- és Vállalkozáskutató 
Nonprofit Kft-t a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara alapította az 1999. március 3-án kelt 
létesítő okiratában, amelyet a Cégbíróság 1999. július 12-én Cg. 01-14-000196 
cégjegyzékszámmal vett nyilvántartásba. 

A számviteli előírásoknak megfelelően készült el a Kft éves mérlege, amely 2010. január 1-
től 2010. december 31. közötti időszakot öleli fel.  

A társaság közhasznú tevékenységének eredmény levezetését a Közhasznú Eredmény 
kimutatás tartalmazza. 

A Kft 2010-ben kizárólag közhasznú tevékenységet folytatott. 

A társaság közhasznú bevétele 123.602 ezer Ft összegben kutatási pályázaton elnyert munka 
bevételéből, közhasznú célú működésre kapott támogatásból, valamint szakértői 
szolgáltatásból tevődött össze. Kamatbevételek összege 464ezer Ft. 

Az alapító - Magyar Kereskedelmi és Iparkamara - a költségek fedezésére 2010-ben 3.000 
ezer Ft támogatást nyújtott. 

A Kft-re az ésszerű, takarékos gazdálkodás volt jellemző. 

A Kft létszáma 5 fő, ebből 4 fő kutató (az egyikük egyúttal az ügyvezető igazgató is), 
valamint egy fő irodavezető. 

A társaság közhasznú feladatait fenti létszámon felül külső közreműködők megbízásával, 
illetve igénybevételével látta el. 

A társaság 2010. évi ráfordításai a fenti létszám személyi kiadásait, a külső megbízások 
ellenértékét, az Iroda bérleti díját, berendezésének, eszközeinek fejlesztését, a napi munkához 
szükséges irodaszerek, folyóiratok, könyvek beszerzését tartalmazzák.  

A társaság 2010. évi eredménye: +18 113 ezer Ft. 

 
A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások: 

- az ügyvezető igazgató munkabére 2010. évben 600.000 Ft/hó 
- a felügyelő bizottság tagjai díjazásban nem részesülnek 

 
 
 
A közhasznú tevékenység leírása: 
 
A társaság alkalmazott közgazdasági kutatásokkal és konjunktúraelemzések készítésével 
foglalkozik. A megalakulása óta számos elemzést készített különböző közgazdasági 
témakörökben: az idegenforgalom problémáiról, az erős forint/euro árfolyamnak a vállalati 
kibocsátásra gyakorolt hatásáról, a jegybanki alapkamat hitelpiacra gyakorolt hatásáról, a 
munkaerőpiac regionális aspektusairól és középtávú kilátásairól. Ezen kívül rendszeres 
empirikus kutatásokra kerül sor a vállalatok munkaerő-piaci keresletéről, a vállalatokat érintő 
adójogszabályok várható hatásairól, a vállalatok közötti szerződéses fegyelem alakulásáról. 
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2010. évi legjelentősebb feladatok az alábbiak voltak: 
      

• Az AFSZ-szel együttműködve 2010-ben is sor került a „Rövid távú munkaerő-
piaci prognózis” adatfelvételének lebonyolítására és az ehhez kapcsolódó 
elemzések elkészítésére. Az országos elemzés mellett idén is készültek regionális 
elemzések és tovább bővült az adatfelvétel eredményeit tartalmazó on-line 
lekérdezési rendszer (MMPP) is. A rendszer üzemeltetése is a társaság feladata. A 
rendszer a társaság szerverén fut és a jövőben is ezt a megoldást tervezzük. 

• A társaság nagyobb szabású kutatása volt 2010-ben a „Diplomás pályakezdők – 
2010” kutatás, amelynek során az egyetemet, főiskolát végzettek iránti várható 
piaci keresletet, béreit és a vállalatok diplomás pályakezdőkkel kapcsolatos 
elvárásait mértük fel 1300 magyarországi cég kérdőíves megkérdezésén keresztül. 
A kutatás eredményeit egy összefoglaló elemzésben, szakcikkben, a sajtóban több 
alkalommal és külön tájékoztató füzetben is publikáltuk. A kutatási programot az 
Educatio Nonprofit Kft. valamint a GVI OM/00002/2008 szerződésszámú NKFP-
07-A2-TEXTREND projekt támogatása mellett saját forrásból finanszíroztuk. 

• Az OFA támogatásával (OFA/NP-K 2010/10141/0029) lehetőségünk nyílt arra is, 
hogy 1000 példányban kinyomtassuk a „Diplomás pályakezdők és felsőoktatási 
intézmények vállalati szemmel – 2010, 12 gyakori kérdés a friss diplomások és a 
felsőoktatási intézmények kapcsán” című kiadványunkat, mely a 2008-2010-es 
vizsgálatok eredményeit is összegzi. Ezt a kiadványt eljuttattuk a kutatók, elemzők 
körén kívül a területi kamarák vezetőihez és szakértőihez, valamint a felsőoktatás 
ügyével foglalkozó kormányzati felelősökhöz. 

• 2010 tavaszán harmadik alkalommal került sor a „Vállalatok Válságban” címet 
viselő kutatásunk adatfelvételére. Ebben a projektben azt vizsgáltuk, hogy a 
vállalatok miként reagálnak a válság következményeire illetve hogyan 
prognosztizálják a válság lefutását. Az eredményeket a CIRET 2010 őszi 
konferenciáján is ismertettük. A projekt részben saját forrásból részben pedig a 
GVI OM/00002/2008 szerződésszámú NKFP-07-A2-TEXTREND projektjéből 
került finanszírozásra. 

• Az Ernst és Young Könyvvizsgáló Kft-vel együttműködve elindítottuk az 
„Integritás és korrupció” címet viselő vállalati lekérdezésen alapuló 
vizsgálatunkat, melyet 2011-ben is folytatni fogunk. 

• Idén is kétszer került sor a társaság szervezésében és irányításával a vállalati 
konjunktúra vizsgálat lebonyolítására és négy alkalommal a „KKV-Körkép” 
kutatás keretében a kis-közepes vállalkozások üzleti helyzetének felmérésére.  

• Folytatódtak a Textrend on-line szövegelemző szoftver elkészítésének munkálatai, 
amely kutatási programban együttműködünk a szegedi egyetem, a SZTAKI, az 
ELTE, a Glia kft. és az Universitas Press munkatársaival. 

 
 
Budapest, 2011. május 20. 
 
 
 
           Dr. Tóth István János 
             ügyvezető  igazgató 


